



用伟大的改革开放精神 指导推动公安工作

市公安局党委中心组学习习近平总书记重要讲话



市公安局党委中心组学习习近平总书记重要讲话

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪
实习生 谢婕

本报讯 12月19日,副市长、市公安局局长胡志文主持召开市公安局党委(扩大)会议,学习领会习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神。

胡志文强调,习近平总书记用“十个始终坚持”深刻总结了改革开放40年创造的伟大飞跃。用“九个必须坚持”深刻总结了改革开放40年积累的宝贵经验,这是中国共产党和中国人民弥足珍贵的精神财富,对新时代坚持和发展中国特色社会主义有着极为重要的指导意义。

胡志文要求,全市各级公安机关要深入学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,深刻把握肩负的历史使命,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举新时代中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,忠实履行人民公安职责使命,坚定不移将改革开放进行到底,要用伟大的改革开放精神指导推动公安工作,自觉接受党对公安工作的绝对领导,自觉把人民放在心中最高位置,自觉融入改革发展的主旋律,自觉履行维稳保安神圣职责,自觉与时俱进地加强公安队伍建设,为建设名副其实的省域副中心城市、创建全国文明城市作出积极贡献。

在家的局党委成员和局属单位负责人参加学习。

警界要闻

视频侦查 细致摸排

衡山警方破获系列盗窃车内财物案

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳
实习生 谢婕

本报讯 12月18日,衡山县公安局城关派出所民警通过缜密侦查,破获了近期城区发生的系列车内财物被盗案,抓获2名违法犯罪嫌疑人。

12月15日10时许,该所值班民警接到受害人报警称车内6条高档香烟及1000余元现金被盗。

接警后,派出所民警立即赶赴案发地展开现场调查。被盗车辆停放在监控盲区。办案民警决定从外

围监控着手展开调查,经持续视频侦查,民警发现案发当天凌晨5时许有可疑人员行经此路段,但外貌特征无法分辨。民警通过反复比对,最终锁定了1名手提塑料袋的黑影为重点嫌疑人员。进一步追踪发现,黑影消失在衡山大桥红绿灯监控视频处。经过持续数小时的跟踪排查,最后锁定了嫌疑人是去两路口一商店内“出手”盗窃得来的香烟。民警对销赃人员进行攻坚,最终获取了销赃嫌疑人的真实身份。

12月18日16时许,民警拿着嫌疑人的照片再次来到衡山大桥

附近某宾馆进行核查,发现正在宾馆502房睡觉的宾某安与销赃嫌疑人高度相似,与其同住的宾某雄也存在作案嫌疑,将二人传唤至衡山县公安局执法办案区域。

经审讯,犯罪嫌疑人宾某雄供述其通过拉车门的方式盗窃车内财物的案件已有30余起,作案金额达数万余元。12月15日凌晨,宾某雄盗窃得手后,又“安排”宾某安将盗窃来的香烟进行销赃。

目前,犯罪嫌疑人宾某雄已被警方刑事拘留,宾某安被处以行政拘留。



特警进行枪操表演



交警向同学们发放交通安全宣传知识册

为增强校园师生的反恐防范意识和道路交通安全意识,12月18日,衡阳县公安局巡特警大队携手交警大队走进演陂中心小学开展“反恐防暴”知识和“细节关乎生命、安全文明出行”交通安全知识公益宣传活动。

唐兴国 摄



警界快讯

JING JIE KUAI XUN

贵州父亲心急如焚来衡寻子 蒸湘民警直捣传销窝点救人

■本报记者 姚永军
通讯员 孙保泉
实习生 谢婕

本报讯 12月18日晚,来自贵州省铜仁市的龙先生将一幅十字绣作品送给市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所的民警,感谢该所民警成功解救了其误入非法传销组织的儿子,使得其濒临破碎的家庭获得了新生。

18日中午,龙先生及家人到蒸湘北路派出所报警:儿子龙某半月前来到衡阳失联,现疑似陷入非法传销组织不能脱身。值班民警申巩、邓盛详细了解其子的有关情况,迅速展开查找工作。

龙先生反映,其子日前曾在衡阳市晶珠广场附近现身,并发送微信图片给家人要求寄御寒冬衣到晶珠广场。民警佯装快递员打电话给龙某要其到晶珠广场拿衣物。等待多时后,前来领衣物的却是一名陌生的青年男子。民警将该男子控制并带回所内审查。经过近三个小时的法制宣传教育,该青年男子交待其和龙某所在的传销窝点位于高新区某日租房内。

蒸湘北路派出所教导员刘建军立即安排民警赶到该日租房找人。18时许,民警在该日租房内将正在接受“洗脑”的龙某成功解救出来,并对相关传销人员展开调查,一举捣毁了该传销窝点。目前,龙先生及家人已带着儿子返回贵州。

男童街头走失 民警助力寻亲

■本报记者 姚永军
通讯员 王师师
实习生 谢婕

本报讯 12月16日中午,一名7岁小男孩在珠晖区与家人走失,独自在街头哭泣。市公安局珠晖分局铁骑队员帮助小男孩找到家人,其家人向民警连声道谢。

当日14时40分左右,珠晖分局铁骑队民警张德意在维也纳酒店附近巡逻时,发现一名小男孩在哭泣。民警立即上前去询问,小男孩称其与姑姑从大浦镇前来鑫都国际广场买东西,突然想上厕所,等他上完厕所出来后却找不到姑姑了。

民警一边耐心地安慰小男孩,一边引导小男孩回忆家人、老师和同学的电话号码,小男孩不愿开口回答民警的提问,只是一味地哭泣。由于天气寒冷,民警将小男孩带至移动警务车内,一边继续安慰小男孩一边派警力在鑫都广场周边寻找其家人。经过半个小时的努力,终于找到其姑姑。经小男孩确认无误后,民警将小男孩交给其姑姑领走,并提醒对方外出一定要看管好小孩,其姑姑连声称民警道谢。

交警心系事故当事人 家属送上锦旗感谢信

■本报记者 姚永军
通讯员 莫亚丹
实习生 谢婕

本报讯 12月10日下午,衡阳县居民刘辉满怀感激之情来到衡阳县公安局交警大队,将一面印着“感谢人民好警察,铁心为民新风尚”的锦旗和一封感谢信送到了事故处理中队中队长王志华手中,以表达对交警帮助自己遭遇交通事故的叔叔李忠富渡过难关的感激之情。

6月18日凌晨3时10分左右,李忠富骑三轮车去西渡城西市场卖西瓜,途经丰源市场路段时被一辆同向行驶的大运无牌三轮摩托车撞倒在地不省人事,十分钟后被同村卖菜的亲戚发现报警并送往医院进行抢救,经过两天紧急抢救才醒过来,头部仍然剧痛不已。事故发生后,肇事司机逃之夭夭。

交警在调取监控录像时,发现撞倒李忠富的无牌大运三轮摩托车往县一中方向逃逸,现场无遗留痕迹,寻找肇事司机十分困难,李忠富高昂的医药费没有着落。王志华向大队领导请示,决定给李忠富解决道路交通事故社会救助资金14000元,以解燃眉之急,此举令李忠富全家深受感动,李忠富更是在病床上流下了热泪。

目前,李忠富已康复出院,其亲属多次要请客吃饭表示谢意,被交警婉拒。李忠富的侄儿刘辉为了表达自己的感激之情,便发生了本文开头的一幕。